

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 28.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005230338

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Buongiorno Schweiz AG, Buchs (SG)

Buongiorno Schweiz AG (Buongiorno Schweiz SA) (Buongiorno Schweiz Ltd) Churerstrasse 35 9470 Buchs SG

Buongiorno Schweiz AG, in Buchs (SG), CHE-101.630.954, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 213 vom 04.11.2019, Publ. 1004751686). Statutenänderung: 20.05.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Konzeption, Entwicklung, Implementierung und Verwaltung von Informations-Systemen, Onlinesystemen und E-Commerce in den Bereichen Internet, Telekommunikation und mobile Telefonie, sowie den Vertrieb von Software, von Geräten für die Telekommunikation und für mobile Telefonie. Die Gesellschaft kann Beratungsdienste in den aufgeführten Bereichen anbieten und betreiben. Sie übt ihre Tätigkeiten überwiegend in der Schweiz aus. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann Grundstücke erwerben, halten und veräussern. Die Gesellschaft kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben welche mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. [Eintragung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Aktien neu: 10'000 Namenaktien zu CHF 10.00 [bisher: 10'000 Inhaberaktien zu CHF 10.00]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch Brief, Fax oder elektronische Post, sofern ihre Adressen bekannt sind, sonst durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. [gestrichen: Die vor der Eintragung im Handelsregister des Kantons St. Gallen gestrichenen Tatsachen, sowie allfällige frühere Statutendaten oder Tagebuch- und SHAB-Zitate können im Registerauszug des bisherigen Sitzes, welcher bei den abgelegten Handelsregisterakten liegt, eingesehen werden.]. [Die Inhaberaktien sind am 1. Mai 2021 von Gesetzes wegen in Namenaktien umgewandelt worden. Mit Beschluss der Generalversammlung vom 20. Mai 2021 wurden die Statuten der Gesellschaft an die Umwandlung angepasst.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Wittstruck-Genck, Ann Simone, deutsche Staatsangehörige, in Düsseldorf (DE), Präsidentin des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Tivan, Giovanni, italienischer Staatsangehöriger, in London (UK) (GB), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 7265 vom 23.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 213, Datum: 04.11.2019

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG